

Zápis
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo dňa 24.3.2023
v Kultúrnom dome v Jasenove

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

Následne predniesla program, za ktorý dala hlasovať, všetci prítomní hlasovali za, program bol schválený prítomnými poslancami jednomyseľne.

Do pracovných komisií boli navrhnutí:

Návrhová komisia – Mgr. Michal Sopiak a Horymír Krokker,

Overovatelia zápisnice - Miroslav Bodnár a Mgr. Jaroslav Koval',

Zapisovateľka- Jana Krokkerová.

Za tento návrh dala starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za, schválené jednomyseľne.

Ďalej pani starostka informovala, že do spracovania nového dokumentu PHSR je potrebné uznesením obecného zastupiteľstva predĺžiť platnosť pôvodného do 31.12.2024.

Za tento návrh dala hlasovať, všetci prítomní poslanci hlasovali za – predĺženie PHSR obce bolo schválené jednomyseľne.

O slovo požiadal [REDAKOVANÉ], pani starostka dala hlasovať za udelenie slova, pani starostka dala hlasovať, poslanci schválili udelenie slova.

Vysvetlil, o čom je projekt zriadenia fotovoltickej elektrárne, zároveň uviedol, že je potrebné zmeniť využitie parcely v územnom pláne obce.

Pani starostka dala hlasovať za zaradenie predmetnej zmeny v ÚPN obce Jasenov. Prítomní poslanci hlasovali za obstaranie uvedenej zmeny v územnom pláne obce Jasenov.

Ďalšou témou bola prístupová cesta k priemyselnému parku „Lesostav“. Cesta je v územnom pláne schválená ako miestna komunikácia ale je súkromným vlastníctvom firiem v areáli bývalého Lesostavu. Majitelia cesty sú povinní túto cestu spravovať a udržiavať, čo v súčasnosti nie je splnené. Je rozbitá, ničia sa autá, je nutná jej oprava. PhDr. Silvia Knapiková navrhuje zaslať im list, Horymír Krokker tiež zastáva ten názor. Pani starostka dala hlasovať za tento zámer osloviť vlastníkov cesty a komunikovať o riešení situácie, prítomní poslanci schválili zámer komunikovať problematiku miestnej komunikácie vedúcej k priemyselnému parku „Lesostav“.

V závere pani starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva,

V Jasenove 24.3.2023

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Miroslav Bodnár

Mgr. Jaroslav Koval'